Чаваш Республикин КАНАШ ХУЛА АДМИНИСТРАЦИЙЕ

йышану



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАНАШ Чувашской Республики

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.12.2018 Γ.№ 1546

г. Канаш

06.12.2018Γ.№1546

Канаш хули

О внесении изменения в перечень предприятий и организаций для трудоустройства граждан, осужденных к исправительным работам на территории города Канаш Чувашской Республики

В соответствии со статьей 25 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, Администрация города Канаш Чувашской Республики постановляет:

- 1. Внести в перечень предприятий и организаций для трудоустройства граждан, осужденных к исправительным работам на территории города Канаш Чувашской Республики, утвержденный постановлением администрации города Канаш Чувашской Республики от 09.01.2018г. №3 (с изменениями от 26.02.2018г. №195, от 02.04.2018г. №323, от 13.04.2018г. №379, от 04.07.2018г. №748, от 20.09.2018г. №1132, от 25.09.2018г.№1144, от 27.11.2018г. №1482) следующее изменение:
 - Включить в перечень:
 - Местное отделение «ДОСААФ» Канашского района Чувашской Республики.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами начальника отдела организационно-контрольной и кадровой работы администрации города Канаш Васильева Е.В.

Глава администрации города

В. Н. Михайлов